

Nedjelja, 5. travnja 2015. USKRS

08:00 sati † Mato, Kata i Ivo Josipović
 09:30 sati – Rodin Potok
 11:00 sati - Suhopolje

Ponedjeljak	USKRSNI PONEĐJELJAK	08:00	Ante, Nikola Štefanac, Maja Kožić
		09:30	Borova
		09:30	† Orešac – Služba riječi - Đakon
		11:00	Pčelić
Utorak	Ivan Krstitelj de la Salle	18:30	† Anđa Batinić
Srijeda	Dionizije Korintski	08:00	† Ob. Marić
Četvrtak	Marija Kleofina	18:30	† Ob. Marić
Petak	Ezekijel, Apolonije	18:30	† Ivan Biščan
Subota	Stanislav, Stana	18:30	† Joza Mandica Maras

Nedjelja, 12. travnja 2015. Mladi Uskrs

08:00 sati † Vladimir Ištoković, Ob. Ištoković, Ob. Kožar
 11:00 sati – Suhopolje – PRVA PRIČEST

- Katolički tisak: Glas koncila, MAK, Marija, Glasnik SiM
- Čišćenje crkve – Roditelji prvopričesnika – subota u 08:00
- Utorak u 19:00 Roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika
- Četvrtak u 17: 30 - vjeronauk za prvopričesnike
- Subota: 10:30 - ispovijed prvopričesnika
- Hodočašće obitelji na Trsat, 19. travnja



Glasnik

župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.14/2015.

Kraljice neba

(Moli se umjesto "Anđeo Gospodnji" od Uskrsnog bdijenja do Duhova.)

Kraljice neba, raduj se, aleluja.
Jer koga si bila dostojna nositi, aleluja.
Uskrsnu, kako je rekao, aleluja.
Moli za nas Boga, aleluja.

Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja.
Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja.

Pomolimo se.
Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet
uskrsnućem Sina svoga,
Gospodina našega Isusa Krista,
daj, molimo te,
da po njegovoj Majci, Djevici Mariji,
postignemo radosti vječnoga života.
Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Sretan i
blagoslovljen Uskrs



Naš život ne završava pred kamenom jednoga groba

Isus, uoči svoje muke, prnio je Ocu svoje tijelo i krv pod prilikama kruha i vina i, dok ih daje apostolima za hranu, zapovijeda im da to trajno čine njemu u spomen. Evanđelje koje se čita na tome slavljju, podsjećajući na pranje nogu, izražava isto značenje euharistije u drugoj perspektivi. Tom proročkom gestom on izražava smisao svoga života i svoje muke, kao služenje Bogu i braći: "Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj daje kao otkupninu za mnoge".

U bogoslužju Velikog petka razmišljamo o otajstvu Kristove smrti. U posljednjim trenucima života, prije nego će predati duh Ocu, Isus je rekao: "Dovršeno je!" (Iv 19, 30). Što znače te riječi, to što je Isus rekao: "Dovršeno je!?" To znači da je djelo spasenja dovršeno, da sva Pisma nalaze svoje ispunjenje u ljubavi Krista, žrtvovanog Jaganjca. Isus je, svojom žrtvom, pretvorio najveću nepravdu u najveću ljubav.

Papina kateheza



Velika subota je dan kada Crkva razmatra Kristov "počinak" u grobu nakon pobjedonosne borbe na križu. Na Veliku subotu Crkva se, još jednom, poistovjećuje s Marijom: sva njezina vjera sabrana je u njoj, prvoj i savršenoj učenici, prvoj i savršenoj vjernici. U tami koja obavija stvoreni svijet, ona je ostala sama da drži upaljenim plamen vjere, nadajući se protiv svake nade (usp. Rim 4, 18) u Isusovo uskrsnuće.

Na velikom Vazmenom bdjenju, u kojem će ponovno odjeknuti Aleluja, slavimo Krista uskrslog, središte i svrhu svemira i povijesti; bdijemo puni nade u očekivanju njegova ponovnog dolaska, kada će Uskrs imati svoje puno objavljenje.

Marija Kleofina



Tijelo umire kad se odvoji od duše, a duša umire kad se odvoji od Boga.

Bog se počovjedio, da se čovjek može pobožanstveniti.

Za sebe si nas, Gospodine, stvorio i nemirno je srce naše dok se ne smiri u Tebi.

Sv. Augustin

Bila je rođaka Presvete Djevice Marije. Njezini sinovi se nazivaju "braća". Tim semitskim izrazom se naznačuju također i rođaci. Ona je pristupila Isusu kao učenica. Pripadala je učenicama koje su pratile Gospodina po svoj Galileji. Njezina je sina Jakova Mlađeg Isus izabrao za apostola.

Sveti Ivan evanđelist svjedoči da se Marija Kleofina nalazila u okružju pobožnih žena što su s Presvetom Djevicom Marijom i Marijom Magdalenom molile podno križa na Kalvariji: "Uz križ su Isusov stajale Majka Njegova, zatim sestra njegove Majke Marija Kleofina i Marija Magdalena." (Iv 19,25).

U Evanđelju svetog Marka se spominje kao Marija Jakovljeva, jer je majka apostola Jakova Mlađeg.

"Kad prođe subota, Marija Magdalena i Marija Jakovljeva i Saloma kupiše miomirisa da odu

Očekivanja drugih

Glumica Liv Ullmann napisala je prije dosta godina da je mnogo godina provodila ravnajući se samo po onom što su drugi očekivali od nje.

Strah da bi mogla nekome nanijeti bol, strah od autoriteta, potreba za ljubavlju dovodili su je u najbeznačajnije situacije i uvijek je iznova potiskivala u sebi vlastite želje i čežnje, uvijek samo nastojeći da se dopadne drugima. Čak i kada je bila sama, činila je po mišljenju "ljudi":

To se promijenilo tek kada je sreća čovjeka koji joj je rekao: Budi onakva kakva doista jesi! Živi svoj život. Ne zabrinjavaj se zbog blebetanja ljudi. Budi dobra prema drugima, ali i prema samoj sebi! Nikada nije bila Božja volja da se ravnamo po "ukusu ljudi".

Njegova je namjera od početka prije bila ta da živimo, da se razvijamo onako kako je to on, poput klice, položio u nas.

Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila im!



Janja Šekerija (1926. – 2015 - Suhopolje)
Petar Samardžija (1940. – 2015. V. Trapinska)
Nevenka Stipić (1932. – 2015 – Suhopolje)